
Die sense electra GmbH, gegründet in 2017, ist ein Berliner Energiedienstleistungsunternehmen mit 

internationalen Partnern. Wir sind auf die Beratung und Umsetzung regenerativer Energieerzeugungsanlagen, 

insbesondere von Blockheizkraftwerken, spezialisiert. Dabei suchen wir immer nach der optimalen 

energetischen Lösung für unsere Kunden, die uns sehr am Herzen liegen. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

     IHRE AUFGABEN 

 Hauptansprechpartner für den Bereich 

Suchmaschinenmarketing und eigenständige 

Koordinierung aller relevanten Aktivitäten 

  Im Bereich SEA arbeiten Sie gemeinsam mit unserer 

Suchmaschinenagentur an der kontinuierlichen 

Optimierung unserer Google Ads Kampagnen  

 In der Offpage-Optimierung suchen Sie nach 

Möglichkeiten zum weiteren Aufbau von Backlinks 

und zeigen den entsprechenden Kollegen neue 

Potenziale auf 

 Unterstützung bei der Inpage-Analyse, um 

Maßnahmen zur Verbesserung der Conversion Rate 

und Usability zu entwickeln  

 Überwachung relevanter KPIs mit SEO- und 

Analytics-Tools und Erstellung von Berichten zur 

Performance 

DAS BRINGEN SIE MIT  

 Erfahrung im Bereich Keyword-Analysen, Content 
Audits, Konzeption von Informationsarchitekturen, 
Auszeichnung von Elementen mit Mark-Ups sowie 
internationalen E-Commerce  

 Sehr gute Kenntnisse gängiger Analyse-Tools, wie 
Google Analytics, Google Data Studio oder Google 
Tag Manager 

 Umfangreiche Kenntnisse & Erfahrungen in den 
diversen Teilaspekten von SEA (Google Ads)  

 Kenntnisse in Webtechnologien wie HTML sowie 
Content-Management-Systemen wie SAP Hybris und 
Wordpress  

 Verständnis für Tracking und Analysen sowie 
wichtige KPIs in diesem Bereich  

 Sie sind selbstorganisiert, eigenmotiviert, 
verantwortungsbewusst und kommunikationsstark  

 Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort 
und Schrift

Bitte senden Sie uns Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen inklusive Gehaltsvorstellungen und    
frühestmöglichem Eintrittstermin als PDF an: bewerbung@sense-electra.de 
Sie haben Fragen? Ihre Ansprechpartnerin Frau Bezruchenko freut sich auf Ihren Anruf unter: 030 6832511-25. 

 

 

 
 
 
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Für unser Energiedienstleistungsunternehmen sense electra in 
Berlin-Mitte suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen: 
 

UNSER ANGEBOT 
 

 Eine umfassende Einarbeitung und Möglichkeiten zur persönlichen  

Weiterentwicklung (fachlich und überfachlich) 

 Eine langfristige Anstellung in einem erfolgreichen und ökologisch  

ausgerichteten Energieberatungsunternehmen 

 Ein Arbeitsort direkt am S-Bahnhof Friedrichstraße  

 Die Möglichkeit, Familie und Arbeit durch unsere familienfreundliche  

Unternehmenspolitik zu vereinbaren 

 Wertebasierte Kultur und kollegiales Umfeld (Team over Ego) 

 Regelmäßige Team- und Firmenevents  

 Ein Arbeitsplatz in gemütlichen Kleingruppenbüros mit kurzen Kommunikationswegen 

 Kostenlose Kaltgetränke von Cola bis Mate und Kaffee (natürlich Bio!) 

 Die Welt ein kleines bisschen besser und grüner zu gestalten 

 Leistungsgerechte Vergütung basierend auf einer fairen Gehaltsformel 

KONTAKT 

sense electra GmbH 

Friedrichstr. 95 

10117 Berlin 
 
bewerbung@sense-electra.de 
www.sense-electra.de 

http://www.sense-electra.de/

